



В Краснодаре перед судом предстанет житель Анапы, обвиняемый в двойном убийстве

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Анапы. Он обвиняется в убийстве 60-летнего соседа и его 30-летнего сына, совершенном общеопасным способом (пп.«а,е» ч.2 ст.105 УК РФ).

Установлено, что мужчины проживали в соседних домах на улице Грушевой селе Супсех. По версии следствия, вечером 3 февраля 2019 года во дворе родственников громко играла музыка, что мешало их 54-летнему соседу. Мужчина сделал замечание нарушителям его спокойствия, бросая при этом камни в их двор. Между тем, отец и сын вместе со своим знакомым пришли ко двору соседа, где стали предъявлять ему претензии по поводу сделанного замечания. Тот, в свою очередь, вооружившись охотничьим ружьем, находясь в своем дворе, произвел выстрел в голову 60-летнего оппонента, после чего вышел на улицу. Сын пострадавшего подбежал к обидчику, пытаясь отобрать оружие, но тот произвел в него выстрел, причинив повреждения брюшной полости. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. После этого мужчина сообщил о произошедшем в правоохранительные органы и вызвал скорую медицинскую помощь. Приехавшие медики констатировали смерть потерпевших, а обвиняемый был задержан правоохранителями.

На период следствия в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1425459>